1. P(A U  B U  C) = 15/17

2. a) S = { (5,5) (5,10) (5,20) (10,5) (10,10) (10,20) (20,5) (20,10) (20,20) }

    b) A ( x = y) = { (5,5)  (10,10)  (20,20) }

    c) B (x<y) = { (5,10) (5,20) (10,20) }

    d) C (y = 2x) = { (5,10) (10,20) }

    e) D (x= y-10) = { (10,20) }

    f) E ( (x + y)/2) = { (5,5) (5,10) (10,5) (10,10) }

3. 

4. a) P(S) = 13/100                    b) P ( S U I U O ) = 25/100

5. a)  P(x = 1) = P(x = 3) = P(x = 5) =  2/9

         P(x = 2) = P(x = 4) = P(x = 9) =  1/9

   b) P( X>3) = 4/9

   c) P(quadrado perfeito) = P(x = 1) + P(x = 4) = 1/3

6. a) 1/10.000       b) 10/10.000
c) (10 x 9 x 8 x 7)/1000

7.  

8. 27 / 63
9. 
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10.

11. P(contar o boato R vezes)

       a) 1x ((N-1)/N)r-1
       b)  N!/(NR(N-R)!

12. a) S = {(D,D) (D,F) (F,D)(F, F)} onde D = defeito e F = funcionando

      b) P(defeito na 1a tiragem) = 0,2

          P(defeito na 2a tiragem) = 0,2 

          P(pelo menos 1 defeituosa) = 0,36

          P(apenas1 com defeito) = 0,32

      c) P(defeito na 1a tiragem) = 0,2

          P(defeito na 2a tiragem) = 0,2 

          P(pelo menos 1 defeituosa) = 17/45 = 0,37

          P(apenas1 com defeito) = 16/45 = 0,35

13.  seja N= no. de moedas de cobre 

       a) N/(2N-1)       b) ½          c)N/(2N-1)     d) (3N-1)/(2.(2N-1))

14.  sem reposição    a) P(A ganhar) = 0.65 

P(B ganhar) = 0.34

       com reposição    a) P(A ganhar) = 0.65 

P(B ganhar) = 0.328


15. a) P(E (  F (  S) = 0,504   b) P(E ( (F (  S)) = 0,296

 

16. a) P(S) = 0,4              b) P(E/S) = 2/3

17.   a) P(bebe) = 0,5125              P(hipertenso/bebe) = 0,073

18.  P(cranco/positivo) = 0,0904          b) P(cranco/2 resultados positivos) = 0,671

19.   Y            P(Y)

0 ¼

1 ½

2 ¼

20. E(V) = 1-q    Var(V) = q(1-q)

21.   X           P(X)            E(X) = 21/6 = 3,5        Var(X) = 2.9

1 1/6

2 1/6

3 1/6

4 1/6

5 1/6

6 1/6

22. P (X = 0 ) = e-5
23. P(X ( 2) = 221 e-20

24.  a) mostrar que a integral é igual a 1 e que a função é positiva para x>0

       b) e-20
       c) E(X) = ½

       d) Var(X) = ¼

25.   a)E(X) = 500     b) P(X > 500) = 1- P(X ( 500) = e-1 = 0,367







